

- Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк:**
- «Залучення вітчизняних науковців до розробки методології НАССР поліпшить якість харчової продукції»;
 - «Аграрії планують засіяти ярими зерновими культурами 8,2 мільйона гектарів»;
 - «У 2012 році 340 тисяч селян отримали державну допомогу за утримання молодняку ВРХ».



Забезпечення безпечності та якості харчової продукції вимагає поширення впровадження систем контролю якості, зокрема НАССР, на підприємствах харчової промисловості. Це, своєю чергою, забезпечить конкурентоспроможність вітчизняної продукції не лише на внутрішньому ринку, а й на ринках ЄС та СНД.

Боротьба за безпеку та якість харчової продукції йде в усьому світі. В тому числі й основні торговельні партнери України – країни СНД та країни Європи – ставлять обов'язкову умову роботи і організації системи НАССР та слідкують за переміщенням готової продукції.

Міністерство аграрної політики та продовольства України сьогодні здійснює системну роботу із забезпечення якості та безпечності харчових продуктів. Зокрема, Міністерство має намір використати наявні в Україні наукові установи, зокрема, ДНУ «УкрНДІспиртбіопрод», який має стати головною організацією із впровадження та сертифікації систем управління якістю, систем екологічного керування, систем управління безпечністю та гігієною праці, систем управління безпечністю харчових продуктів у сфері сільського господарства та продовольства.

Цьогоріч вітчизняні аграрії засіють ярими зерновими культурами 8,2 мільйона гектарів. Загалом зернові культури у структурі посівів становитимуть 16,2 мільйона гектарів, що на 670 тисяч гектарів більше, порівняно з 2012 роком. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

«За попередніми розрахунками, аграрії засіють зерновими культурами 8,2 мільйона гектарів, з яких ранніми зерновими – 3,1 мільйона гектарів. Загалом зернові культури становитимуть у структурі посівів 16,2 мільйона гектарів, що на 670 тисяч гектарів більше, порівняно з 2012 роком. Так, уся посівна площа під урожай 2013 року очікується на рівні 27,7 мільйона гектарів», – зазначив Микола Присяжнюк.

У 2012 році майже 340 тисяч осіб отримали 305 мільйонів гривень бюджетної дотації за утримання та збереження ними 509 тисяч голів молодняку ВРХ. Окрім того, минулоріч держава виділила сільгосп-підприємствам 300 мільйонів гривень за різними напрямками підтримки галузі тваринництва. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

«Результати минулого року у галузі тваринництва, безперечно, є успішними. Про це свідчить зростання поголів'я ВРХ у господарствах населення на 2,9%, або на 83,1 тисячі голів. Започаткована позитивна динаміка свідчить про ефективність державної політики щодо відродження галузі тваринництва, як у селянських господарствах, так і на сільгосп-підприємствах», – зазначив Микола Присяжнюк.

Міністр поінформував, що у 2012 році майже 340 тисяч осіб отримали 305 мільйонів гривень бюджетної дотації за утримання та збереження ними 509 тисяч голів молодняку ВРХ. Він нагадав, що така форма підтримки

вивчається також можливість налагодження співпраці із провідними світовими компаніями, що мають багаторічний досвід надання технічних послуг і сертифікації продукції та систем менеджменту.

Важливо нагадати, що впровадження Системи аналізу небезпечних чинників та критичних точок контролю (НАССР) та інших систем забезпечує конкурентоспроможність підприємства-виробника харчової продукції та допомагає підприємцям зробити їхній бізнес більш успішним. Це підвищує ефективність харчового виробництва та економить витрати. НАССР також називають вхідним квитком на міжнародні ринки, працювати на яких престижно та вигідно. Крім того, впровадження НАССР сприяє залученню інвестицій та зростанню вартості підприємств. Вже зараз чимало українських підприємств, що відповідають вимогам системи НАССР, присутні на ринках країн ЄС та СНД.

На сьогодні НАССР або аналогічні їй системи забезпечення безпеки під час виробництва харчових продуктів запроваджено на 709 підприємствах, у стадії впровадження – 54, та розробки – 138.

Щодо прогнозованої структури площ, то Міністр поінформував, що зернові культури становитимуть 58,7%, технічні культури – 27,5%, картопля та овочі – 27,5%, кормові культури – 8,5%. За його словами, залежно від умов перезимівлі структура зернового клину буде коригуватися за рахунок кукурудзи та пізніх круп'яних культур.

Також Микола Присяжнюк нагадав, що під час осінньої кампанії було закладено хорошу основу для врожаю зернових культур.

була вперше запроваджена саме в минулому році.

Також Микола Присяжнюк звернув увагу на державну фінансову підтримку сільгосп-підприємств, на яких також спостерігається значне нарощення поголів'я худоби та птиці.

Очільник відомства нагадав, що у державному бюджеті на 2013 рік на програми галузі тваринництва передбачено 650 мільйонів гривень, та наголосив, що будуть продовжені існуючі програми підтримки галузі та планується запровадження нових.

www.minagro.gov.ua